
男 女 無回答 計
12 0 9 21

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答 計
0 0 0 0 0 2 8 3 8 21

・　数名での意見交換ができた。
・　これから（自治会運営）の参考になった。
・　今まで知らなかったことが多く、大変勉強になった。
・　議会不用論の根拠がよくわかった。
・　私の知識不足。
・　初出席でした。多く参加したい。

・　従来と同じ手法・内容で実施されるのであれば考えるだろう。
・　審議の内容、決定事項が知りたい。

問６　今回の「議会報告会」についての意見・感想

・　まだ知識の入口が見えたか？程度。

問７　浅口市議会への意見等

・　講師の考えを実践することだ。
・　もっと若い人が来ても良いのでは。

・　初めての内容でよかった。
・　参加者が少ない。

・　市民にもっと広報してほしい。

・　提案とチェックをお願いします。

・　提案と監査。提案は一市民の私もします。

・　よかった。
・　議会と市民との関係が良くわかった。もっと知っておきたい。
・　講演内容が現在の問題解決に役立ちそうである。

令和元年度　議会報告会アンケート結果

わかりやすい どちらともいえない わかりにくい 無回答 計

良かった どちらともいえない 良くなかった 無回答 計

8 4 0 9 21

ちょうど良い 長い 短い 無回答 計

10 2 1 8 21

わかりやすい どちらともいえない わかりにくい

10 1 2 8 21

1 8 21
参加したい わからない 参加したくない 無回答 計

問５　次回の「議会報告会」に参加したいと思いますか

参加したいと回答した方の理由

わからないと回答した方の理由

9 3

性　別

年　齢

問１　報告内容について

問３　今回の「議会報告会」について

問４　報告会の時間について（講演を含む）

問２　講演の内容について
無回答 計

12 1 0 8 21


